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Πριν την χρήση  πλύντε καλά όλες τις επιφάνειες που έρχονται σε επαφή με το φαγητο.ΠΡΟΣΟΧΗ η συσκευή πρέπει να είναι έκτος ηλεκτρικού ρεύματος. Κατά την διαδικασία πλυσίματος μπορεί να βγει καπνός από κάποια μέρη στη συσκευής. Είναι φυσιολογικό και οφείλετε σε υπολείμματα προστατευτικών ουσιών που μπορεί να υπάρχουν στην αντίσταση της συσκευής.


Χρήση


Τοποθετήστε την συσκευή σε επίπεδη, σταθερή επιφάνεια μακριά από άλλες πήγες θερμότητας ή εύφλεκτα υλικα.Τοποθετηστε τον θερμοστάτη (4) στην θέση του (8). Ξετυλίξτε το καλώδιο και γυριστέ τον διακόπτη που βρίσκεται στον θερμοστάτη (5) στην θέση off. Βαλτέ την συσκευή στην πρίζα και επιλέξτε την επιθυμητή θερμοκρασία ψησίματος, συμφώνα με τον πινάκα 1. Η φωτεινή λυχνία (6) θα ανάψει και θα σβήσει όταν η πλάκα ψησίματος έχει πιάσει την επιθυμητή θερμοκρασία, που έχετε θέσει με τον θερμοστάτη. Η συσκευή τώρα ιναι ετοιμη για χρηση.


Κατα την διαρκεια του ψησιματος  η φωτεινη ενδειξη θα αναβει και θα σβήνει κρατώντας την θερμοκρασια της πλακας σταθερη. Μπορείτε να αλλάζετε την θερμοκρασία και κατά την διάρκεια του ψησίματος.
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Σημείωση : Οι θερμοκρασίες του πίνακα είναι ενδεικτικές


ΠΡΟΣΟΧΗ: Κατά την λειτουργία η πλάκα ψησίματος καίει και υπάρχει κίνδυνος σοβαρού εγκαύματος. Μην ακουμπάτε την πλάκα ψησίματος . Μην την χρησιμοποιείτε κοντά σε άλλες πήγες θερμότητας. Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο δεν ακουμπά σε μέρη της συσκευής τα όποια θερμαίνονται. Μην μεταφέρετε την συσκευή εφόσον είναι ακόμα ζεστή. Χρησιμοποιήστε ξύλινα ή κουζινικά που είναι  ανθεκτικά στην θερμότητα.





Μετα τη χρηση σβηστε την συσκευη γυριζοντας τον διακοπτη του θερμοστατη στην θεση Off. Βγαλτε την συσκευη απο την πριζα και αφηστε την να κρυωσει πριν την μεταφερετε. Για  να καθαρίσετε την συσκευή βγάλτε την από την πρίζα, αφήστε την να κρυώσει και αφαιρέστε το group του θερμοστάτη  από την θέση (8). Χρησιμοποιήστε ένα απορροφητικό χαρτί κουζίνας ή ένα νωπό πανί για να καθαρίσετε την πλάκα ψησίματος. Τραβήξτε και καθαρίστε τον δίσκο υπολειμμάτων (9). Μην χρησιμοποιείτε χημικά προϊόντα ή σκληρά σφουγγάρια που μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στην πλάκα. Μην βυθίζετε την συσκευή σε νερό ή αλλά υγρά. Για να καθαρίσετε τον θερμοστάτη (4) χρησιμοποιήστε μονό ένα στεγνό πανί. Περιμένετε να στεγνώσει τελείως η συσκευή πριν την αποθηκεύσετε.





ΚΑΝΟΝΕΣ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ


Διαβάστε προσέχτηκα το παρόν εγχειρίδιο οδηγιών  διότι περιλαμβάνει σημαντικές πληροφορίες και προειδοποιήσεις για την ασφάλεια, την χρήση , και την συντήρηση της συσκευή σας . Φυλάτε το σε ασφαλές μέρος για να το συμβουλευτείτε όποτε απαιτείτε. Χρήση της συσκευής που δεν είναι σύμφωνη με τους κανόνες αφέλειας, απαλλάσσει την Term zeta από οποιαδήποτε ευθύνη.


Μετά την αφαίρεση της συσκευασίας, βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι άθικτη. Σε περίπτωση αμφιβολίας, μη χρησιμοποιήσετε την συσκευή και απευθυνθείτε στο κατάστημα που αγοράσατε την συσκευή.


Τα στοιχεία της συσκευασίας (πλαστικές συσκευασίες, φελιού κ.λπ.) θα πρέπει να φυλάσσονται μακριά από τα παιδιά γιατί αποτελούν πιθανή εστία κινδύνου.


Η ηλεκτρική ασφάλεια της συσκευής εξασφαλίζεται μόνον όταν αυτή συνδέεται σωστά με αποτελεσματική εγκατάσταση γείωσης σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς ηλεκτρικής ασφάλειας. Ο κατασκευαστής και ο προμηθευτής δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για ενδεχόμενες βλάβες που οφείλονται σε απουσία γείωσης της εγκατάστασης.


Πριν την τοποθέτηση τη συσκευής στην πρίζα  βεβαιωθείτε ότι η τάση του δικτύου αντιστοιχεί σε αυτήν που αναγράφεται στην ετικέτα της συσκευής. Σε αντίθετη περίπτωση επικοινωνήστε με έναν τεχνικό.


Δεν συνιστάτε η χρήση μετασχηματιστή , πολύπριζου και/ή προεκτάσεων. Εάν η χρήση τους είναι αναγκαία χρησιμοποιήστε  μετασχηματιστή , πολύπριζου ή προεκτάσεις αλλά ΒΕΒΑΙΩΘΕΙΤΕ ότι είναι   σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς ηλεκτρικής ασφάλειας.


Κάθε άλλη εγκατάσταση αντίθετη με τις παραπάνω οδηγίες μπορεί να θέσει σε κίνδυνο την ασφάλεια της συσκευής και να ακυρώσει την εγγύηση  του κατασκευαστή.


Η παρούσα συσκευή προορίζεται αποκλειστικά για οικιακή χρήση και για τον ψήσιμο φαγητού.


Για την ασφάλεια σας: Μην χρησιμοποιείτε την μηχανή με υγρά ή βρεγμένα χέρια και πόδια. Μην την χρησιμοποιείτε έξω από το σπίτι.  Μην αφήνετε την συσκευή εκτεθειμένη σε καιρικά φαινόμενα (βροχή, ήλιο..) Μην επιτρέπεται σε παιδιά ή σε μη ικανά άτομα να χρησιμοποιούν την συσκευή.Μην τραβάτε το ηλεκτρικό καλώδιο ή την συσκευή για να την αποσυνδέσετε από την πρίζα.Μην αφήνετε την συσκευή άσκοπα συνδεδεμένη και χωρίς επιτήρηση.Μην βυθίζετε την συσκευή σε νερό ή σε άλλα υγρά.


Το ηλεκτρικό καλώδιο της συσκευής δεν πρέπει να αντικαθιστάτε από τον χρήστη. Σε περίπτωση βλάβης του καλωδίου απευθυνθείτε σε εξουσιοδοτημένο σέρβις για την αντικατάσταση του.


Χρησιμοποιήστε αποκλειστικά τον θερμοστάτη (4) που σας παρέχετε μαζί με την συσκευη.Μην χρησιμοποιείτε εξωτερικούς μετρητές θερμότητας ή χρονοδιακόπτες.


Η συσκευή κατά την διάρκεια της χρήσης ανεβάζει υψηλές θερμοκρασίες  και υπάρχει κίνδυνος σοβαρού εγκαύματος


Σε περίπτωση βλάβης ή κακής λειτουργίας αποσυνδέστε τη μηχανή την και μην επιχειρήσετε να την επισκευάσετε .Για ενδεχόμενες επισκευές απευθυνθείτε μόνο σε εξουσιοδοτημένο σέρβις και ζητήστε την χρήση μόνο γνήσιων ανταλλακτικών.


Όταν αποφασίσετε ότι δεν τη θέλετε  την συσκευή, συνιστάτε να την αχρηστέψετε κόβοντας το ηλεκτρικό καλώδιο, αφού το αποσυνδέσετε από την πρίζα


Η Termο zeta  δεν φέρει καμία  ευθύνη  για οποιοδήποτε ζημία ιδιοκτησίας ή τραυματισμό έναντι των ανθρώπων ή των ζώων που τυχόν να προκληθεί  από μη σωστή  εγκατάσταση & χρήση


ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ : -Μην τοποθετείτε στην συσκευή κοντά σε πηγές θερμότητας, όπως καλοριφέρ, μάτια κουζίνας κλπ. Ποτέ μην βυθίζετε την συσκευή σε νερό ή σε άλλα υγρά. Ποτέ μην την πλύνετε σε πλυντήριο πιάτων. Να σβήνετε πάντα την μηχανή όταν δεν την χρησιμοποιείτε
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Πληροφορίες για τον χρήστη. Σύμφωνα με τις Ευρωπαϊκές οδηγίες 2000/95/CE,2002/96/CE και 2003/108/CE για την αιμάτωση των επικινδύνων ουσιών στις ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές καθώς και για τα απόβλητα.


Το σύμβολο του κάδου αποκριμάτων δηλώνει ότι το προϊόν στο τέλος της χρήσιμης ζωή του θα πρέπει να περισυλλέγεται χωριστά από τα άλλα απόβλητα. 


Τα προϊόντα που έχουν φτάσει στο τέλος της χρήσιμης ζωή τους θα πρέπει να μαζεύονται και να δίνονται στα ειδικά κέντρα περισυλλογής ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών  ή να επιστρέφονται στο κατάστημα για την αγορά ενός νέου παρομοίου προϊόντος.


Η ικανοποιητική συγκομιδή των ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών αποβλήτων έχει σαν αποτέλεσμα την μείωση των πιθανών αρνητικών επιδράσεων προς το περιβάλλον και την υγειά καθώς και τη δυνατότητα επαναχρησιμοποίησης των εξαρτημάτων της συσκευής.


Η καταχρηστική εξουδετέρωση των προϊόντων από τον χρήστη συνεπάγεται την επιβολή κυρώσεων σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους

















